Cuestionario de Inflamacién

1. ¢Qué tipo de inflamagién tiene una evolucién relativament se caracteriza

por la exudacion de liquido y proteinas plasmaticas y la migracion de leucocitos?
nflamacién aguda

B) Inflamacién crénica
C) Inflamacién granulomatosa
D) Inflamacién fibrinosa

2. ¢Qué tipo de células endoteliales proporcionan una barrera de permeabilidad
selectiva a los estimulos inflamatgrios exdgenos y endégenos?
A) Células endoteliales fenestradas
T€élulas endoteliales continuas
} Células endoteliales discontinuas
D) Células endoteliales sinusoidales

3. Qué tipo de fagocito es el primero en llegar al sitio de inflamacidn y tiene una vida
media de 10 horas?

(AYNeutrofilo
B) Monocito
C) Macréfago
E) Eoindfilo

/
4. ¢Qué tipo de pnediador inflamatorio es el factor de necrosis tumoral alfa (TNF-a)?

A) Complemento |

@Citocina ]

C) Prostaglandina
D) Factor activador de plaquetas

5. 4Qué tipo de moléculas de adhesion celular afectan la adhesién de leucocitos al
endotelio vascular?
A) Integrinas
B) Selectinas
C) Inmunoglobulinas
(D) Todas las anteriores

6. ¢Qué tipo de receptores de supgrficie expresan fos neutrdfilos y los n;ﬂ:m que
reconocen fragmentos degradados de complemento depositados en fa SUpet 1
microbiana?

A) Receptores de manosa

B) Receptores de tipo Toll
((gDneceptores de complemento
D) Receptores de citocinas

Cuestionario fisiopatologia del dolor

¢ Cual de los siguientes neurotransmisores esta involucrado e
transmision del dolor?

A) Serotonina
\B) Dopamina
C) Endorfina
D) Acetilcolina
¢ Que tipo de fibras nerviosas transmiten el dolor agudo y rapido?
A) Fibras C
(B), Fibras AD
Fibras AB
D) Fibras Aa
¢ Cudl de las siguientes afirmaciones sobre {a via dei dolor espinal es
correcta?
A) La via del dolor espinal es exclusivamente ascendente.
(B) La via del dolor espinal se cruza en el bulbo raquideo.
La via del dolor espinal se origina en la médula espinal.
D) La via del dolor espinal termina en la corteza cerebral.

. ¢Queé estructura esta involucrada en la modulacion descendente del dolor?
A) Talamo
B) Hipotalamo
J IC) Corteza prefrontal
ustancia gris periacueductal

¢ Cual de los siguientes neurotransmisores inhibe la transmisié dolor?
A) Glutamato
(B)y GABA
Sustancia P

D) Noradrenalina
¢ Cual de las siguientes condiciones se caracteriza por una dismirucion de
la percepcion del dolor?

A) Neuralgia del trigémino

B) Fibromialgia

C) Hiperestesia
(D) Analgesia congénita
¢Queé tipo de dolor se asocia con la activacion de las fibras C
A) Dolor somatico
@ Dolor neuropatico
C) Dolor visceral




